



CERTIDÃO

A Comissão de Comunicado de Interesse Público informa a retificação da CERTIDÃO de fls. 573 onde se lê "EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N° 02.11.2024" leia-se "EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N° 03.11.2024".

Itapipoca/CE, 27 de maio de 2024.

FRANCISCO GIDEL DE OLIVEIRA
Presidente

JOSÉ VALDEMAR DE OLIVEIRA NETO
Secretário

FRANCISCA EDILENE MARQUES PACHECO AZEVEDO
Membro